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Studentkou zvolené téma není veřejnosti příliš známo, ale je velikým problémem při budování liniových staveb pro investory i samotné vlastníky pozemků. 


Práce je studentkou členěna a pojata tak, aby i neodborníka v problematice pozemních komunikací a majetkových vztahů postupně dovedla k problému, navrženému obecnému řešení a seznámila ho s konkrétními případy, ze kterých vychází v učiněném závěru. 


V úvodu studentka nastínila, co je cílem diplomové práce. V další části stručně popisuje podle dostupných informací vývoj silniční sítě a rozdělení pozemních komunikací. Dále věnuje pozornost vlivu legislativních opatření na přípravu a realizaci liniových staveb. Od problematiky v oblasti zákona o pozemních komunikacích, investiční výstavbu v souvislosti s přijetím nového stavebního zákona, přes zákon o vyvlastnění s porovnáním vyvlastnění v ČR s úpravou ve vybraných zemích, po oceňování pozemků. Další část je zaměřena na problematiku nabývání pozemků do vlastnictví, kam patří výkupy pozemků a věcná břemena. Rozebírá kauzy, jako je návrh na vyvlastnění pozemků ve vlastnictví paní Ludmily Havránkové nebo pozemků pro stavbu obchvatu v České Skalici. Neopomněla zmínit i největší mimoúrovňovou křižovatku v zemi u Opatovic nad Labem. V poslední řadě se studentka vypořádává s dopady a změnami v silniční síti souvisejícími se záměrem výstavby vybraných komunikací. 


Seznam použité literatury je součástí práce, odkazuje se na platné obecně závazné právní předpisy pro pozemní komunikace, katastr nemovitostí, stavební zákon, zákon o vyvlastnění a oceňování majetku a je vypracován v souladu s nimi. 


Předložená diplomová práce je cenným podkladem pro učinění kroků v procesu odstraňování nedostatků dosavadní právní úpravy. Navržené legislativní změny pro urychlení výstavby silnic a dálnic jsou přehledně zpracovány v závěrečné tabulce. 


Celkově hodnotím diplomovou práci jako velice dobře zpracovanou jak po formální stránce, tak i obsahově a věcně. Hodnotím ji podle klasifikační stupnice 






„výborně“.


Doporučuji případné doplňující otázky:

1. Jaké změny nastaly při zjišťování informací z katastru nemovitostí?

2. Kdo provádí zařazování a vyřazování silnic a změny v silniční síti?
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